

«ПРАЗДНИК ДУШИ» В СЕЛЬСКОЙ БИБЛИОТЕКЕ

ФОТО: "ТОМСКОЕ ПРЕДМЕСТЬЕ"



■ Самые активные читатели были отмечены памятными подарками.

В библиотеке поселка Кисловка прошел праздник «Чтение – праздник души».

Это мероприятие было организовано департаментом по культуре администрации Томской области, Томской областной детско-юношеской библиотекой и межпоселенческой центральной библиотекой Томского района. Прошло оно в рамках широкомасштабной областной акции «Читающее общество – духовная Россия».

Буквально перед самым началом случилась неприятность: из-за снега произошёл порыв линии электропередачи, и в библиотеке отключился свет. Но мероприятие все же решили провести. В зале библиотеки зажгли свечи...

Вначале провели мини-викторину. Тем, кто много читает, ответить на ее вопро-

сы не составило труда. Самым эрудированным ребятам и взрослым достались подарки. Затем к собравшимся обратилась Марина Никифорова, директор центральной библиотечной системы Томского района:

- Мы все очень рады, что этот замечательный праздник проходит именно в Кисловке. Ведь в местной библиотеке множество читателей, как детей, так и взрослых. Наверное, немаловажную роль в этом сыграла и хозяйка библиотеки Галина Михайловна Кочурова. Большое спасибо за ее работу!

Кисловское население оказалось действительно очень читающим. Почти половина селян являются читателями библиотеки. За этот год они посетили ее 17 тысяч раз и взяли 28 тысяч книг. Не случайно в рамках праздника было решено наградить лучших читателей биб-

лиотеки. Самым активным был признан Коля Максименко, ученик 11-го класса. Он читает с детства, и не было ни одного дня, когда бы Коля не посетил любимую библиотеку. А ученик 2-го класса Кисловской средней школы Дима Пушкин стал дипломантом в номинации «Книга – источник знаний», у него очень высокая техника чтения. Победа в номинации «Читаю все, что задано в школе» досталась Камиле Альмикеевой, ученице 8-го класса Томской гимназии № 1. Одной из самых читающих семей была названа семья Григорьевых, за этот год ими было прочитано 1020 библиотечных книг. В номинации «Наш юный поэт» победа досталась двум поэтессам – пятикласснице Насте Коневой и девятикласснице Кристине Котиковой. Кристина прочитала одно из своих стихотворений «Подсолнухи» и вызвала бурные аплодисменты зрителей.

Потом было, пожалуй, самое интересное: встреча с Михаилом Андреевым, томским поэтом, членом Союза писателей России, чье имя занесено в книгу «Лучшие люди России». Его стихи знакомы всей России, с его участием созданы песни группам «Любэ», «Фабрика», «Корни», «Иванушки international». Песни Михаила Андреева знакомы каждому из нас: «От чего так в России березы шумят», «Тополиный пух», «Это ты объявила войну», «Трамвай пятерочка» и так далее. Неоднократно томский поэт становился лауреатом конкурса «Песня года».

Михаил Андреев рассказал немного о себе и о своей творческой работе, поделился историями знакомства со звездными музыкантами. В конце мероприятия дали свет, и все смогли послушать песни на стихи Михаила Андреева и посмотреть фотографии из его личного архива. На память о встрече Михаил Андреев подарил Кисловской библиотеке свои книги, с автографами. Кстати, памятную надпись могли получить все желающие, поэт охотно раздавал автографы и фотографировался на память.

Мария АЛИСОВА.